

夜经济 高新区夜间经济发展 融媒系列报道

济宁高新区“吟龙湾夜场秀”好评不断,打造济宁创新谷“不夜城”

聚人气、旺商气,打造网红街区

本报记者 邓超

10月26日起,由济宁创新谷集团主办的“吟龙湾夜场秀”于每周五在高新区印象·吟龙湾(以下简称:吟龙湾)火爆上演,不仅吸引了众多市民纷纷前来观看,也一时间成为区内文创动漫企业、金融机构、地产公司、餐饮商户、商超酒店等宣传推介、展示产品的新阵地。

文化搭台,经济唱戏,吟龙湾人气商气得到空前提升。夜场秀的举办赢得了一片赞扬之声,济宁创新谷集团将持续发力,出实招硬招,依托周边商业配套,精心培育和打造夜间经济平台,赋予更多的文化内涵和现代元素,努力打造布局合理、功能完善、业态多元、特色鲜明的创新谷不夜城,不断丰富创新谷城市服务功能,吸引更多创新创业者落户创新谷。



乐队精彩的演出。 本报记者 邓超 摄

接连5期夜场秀 吟龙湾夜晚渐“热”

11月22日晚6点,夜幕降临,华灯初上,位于高新区蓼河畔的印象·吟龙湾开始热闹起来。第5期“吟龙湾夜场秀”青春来袭,来自高新区大学园的大学生为现场观众带来了精彩的节目,展示了当代大学生的青春活力,也让市民进一步了解,认识了高新区大学园。漫步的一家老小、流光溢彩的灯光、精彩纷呈的歌舞表演构成了吟龙湾街区温馨浪漫的画面。

过去的一个月,为繁荣高新区夜间经济,济宁创新谷集团汇聚区内优质资源,先后与多家知名企业、学校合作,于每周五晚上在吟龙湾连续举办了5次夜场秀,让初冬的吟龙湾夜晚逐渐“火热”起来。乘着夜场秀的东风,夜间经济在济宁创新谷悄然升温。

“每次举办夜场秀的时候我们店里可谓一桌难求。”在吟龙湾经营饭店三年的陈佩权告诉记者,夜场秀的举办给附近商家起到了很好的宣传和推广作用,每到周五晚上,

他们的饭店都处于“爆满”状态。在吟龙湾的众多商家看来,夜场秀的连续举办带动了附近的消费,激活了吟龙湾的人气,让吟龙湾在济宁市拥有了更多的知晓率,这正是他们所期望看到的。部分附近商家还借着夜场秀的绚丽灯光,动听音乐,支上摊位、为市民带来了麻辣鲜香的美食,一些文创企业也借机展示自己的文创产品,受到市民追捧。

“吟龙湾很有特色,既有蓼河公园的夜色衬托,还有现代气息浓厚的精致餐厅,平日里有驻唱歌手表演,特别是周五晚上有节目可以欣赏。”家住任城区的市民祝晓庆和家人刚在吟龙湾的一家饭店享用完美食,便沿着吟龙湾散步,这样的夜间环境让他感觉很惬意。蓼河夜色,灯火璀璨。绚烂光影里有游客的好奇与憧憬,有商家的自信与期待,更彰显着济宁高新区推进“三次创业”的奋斗与激情。

融合周边商业氛围 努力打造网红街区

夜晚的灯光和人气,是一座城市活力与魅力的晴雨表,

是市民生活幸福指数的风向标,夜场秀的举办让吟龙湾赚足了眼球。随着济宁市出台了振兴夜间经济的一系列政策措施,济宁高新区党工委、管委会已经把研究制定出台培育“夜经济”发展实施意见提上日程,济宁创新谷集团作为建设济宁创新谷的重要支撑力量,对提升创新创业环境有义不容辞的责任,发展夜间经济也是题中之义。

“发展夜间经济是为了营造更好的创新创业的环境,济宁创新谷集团的根本任务是聚焦高新区‘发展高科技、实现产业化’的主业主责,汇聚创新资源,为高新区新一轮经济增长和未来发展积蓄力量。”济宁创新谷集团党委书记、董事长李兵介绍,创新创业需要聚集各行各业的创业者和人才,满足他们的文化娱乐需求、生活服务需求,也是打造济宁创新谷不夜城的初衷之一。

“发展夜间经济不仅需要物理空间和平台载体,更多的需要注入一些时尚创意元素。”李兵告诉记者,今后将在吟龙湾街区加入年轻人比较

喜欢的民谣、摇滚、街舞、文创、网红装置等元素,让他们来休闲娱乐,再搭配上吟龙湾街区的特色餐饮,吟龙湾街区将成为网红街区。

地处高新区蓼河新城核心区域的吟龙湾商业面积约8万平米,毗邻蓼河公园,附近有创意SOHO、兴唐国粹华府、大地都市美郡等多个高端社区,拥有济宁市第一人民医院东院区、高新区大学园、济宁技师学院、海达行知学校、孔子国际学校、科技馆、产学研基地等主流消费群体,正在成为济宁东部城区的新地标。待红星爱琴海、奥特莱斯商业综合体、麒麟岛创新基地等周边商业配套落成后,将与周边商业氛围有机融合,成为济宁创新谷夜间经济品牌新亮点。

据了解,吟龙湾作为2019年济宁主城区夜间经济载体建设的重点“两街一带”之一,济宁创新谷集团围绕吟龙湾打造夜间经济新地标,为高新区百姓增添了一站式休闲娱乐的好去处,夜场秀的举办为高新区夜间经济发展注入新活力,拉开了高新区激活夜间经济,打造创新谷不夜城的序幕。

建设“集装箱小镇” 餐饮休闲业态互补

夜场秀的举办打响了吟龙湾的招牌,在夜场秀的刺激下,“济宁创新谷不夜城”已经迈出了第一步,但夜间经济的消费带动单靠周一场的演出活动远远满足不了常态化的夜间经济发展需求,如何保持平稳发展便成为了下一步工作重点。

为使夜间经济保持旺盛的生命力,今后,济宁创新谷集团还将定期举办各类文艺活动,并设置流浪歌手驻场

亭,建设吟龙湾夜场秀永久性舞台,在舞台中央设置大型曲面电子屏,方便市民群众性文化活动。同时提升吟龙湾出入口标志,绿化亮化层次和水系生态,增设特色鲜明,引人入胜的街景小品,网红爆款场景等时尚文化体验区,吸引各类人群,特别是年轻人休闲消费。

为了与吟龙湾高端餐饮形成互补,济宁创新谷集团还将对产学研基地D5楼新科苑北侧停车场进行改造,建设一个由25-30个集装箱组成的集装箱特色餐饮小镇,面积约2000平方米,将于春节后面向社会开放。集装箱小镇依托D5楼辐射带动作用,将与D5楼消费业态形成一体,与吟龙湾形成高低搭配、错位发展,打造大众消费、特色餐饮业态,吸引周边社区居民、企事业单位员工、学校师生前来消费。

此外,济宁创新谷集团将对D5一楼会议室进行升级改造,在保持其现有会议功能、不影响会议的前提下,增加电动高清幕布、放映设备、音频设备,实现在线3D影院功能。先期于夜间或周末、节假日向市民免费开放。同时开放新科苑所有康体项目,春节前面向市民免费开放,以拉动夜间二次消费。

“今后我们还将举办音乐节、创客节、创意集市、动漫节、嘉年华、互动游戏等户外的文体活动,加大招商引资力度,引进优质商家进驻吟龙湾。”李兵说,发展夜间经济是一项系统工程,济宁创新谷集团希望能够搭建平台聚集周边人气商气,吸引更多消费者前来感受济宁创新谷不夜城的魅力,助力高新区夜间经济的发展,让更多来济宁创新谷的创新创业群体在这里安家落户。



夜幕下的吟龙湾逐渐“热”起来。